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ANAIITYEH E®APMOTI'QN LE IIPOTPAMMATILTIKO ITEPIBAAAON
EITANAAHIITIKO ATATQNIEMA KEDAAAIQN 3 &9
(AOMEX AEAOMENQN - ITINAKEY)
EmpéAeia: Opada Aixywviopatwv and “To otékt twv Anoodogkwv”

O¢pa 1°

A. Na yoaete 0T0 TETEADLO OGS TOUG AQLOUOVG TWV MAQAKATW MQOTACEWV KAL VX
TIG XagakTnEioete oav Lwotés (X) 1) AavBacopéveg (A).
1. OAec ordouec dedopevwv umogovv va vAomomoovy 0Aeg tic Baoikés X A
TIOAEELS
2. TTAnoodogkn elvatn eTOTIUN TTOL EKTOC TWV AAAWV aoXoAeltal pe r A
T dedopéva amo TN OKOTUAX TOL YALKOU

3.  Xekd0Oe mivaka n dvadkn avalntnon etvat o0 KAtTaAANAGTEQOG L A
To0M0G aval1)TNnomng

4. Ymdoxovv moAAoL aAydplOpoL TaEvopnong, YONYoeoTEQOS OAWY L A
opwg etvar ) peébodog evBeiag avtaAdayng

5. Xopdwva pe tov Wirth ta mooyodupata etvat aAdyoglOpot mov L A
epapuolovtal mavw oe Aopég Aedopévay

6.  Otduvapucég dopég dedopévwy dev aToONKEVOVTAL 08 CUVEXOUEVES L A

O¢oelg pvnung

7. H &okomn XoNon mvakwy o€ €éva TEOYQAUMA UTToQeL va od1ynoet L A
AKOUA KoL 08 xdLVALIO EKTEAEOTIC TOV TTQOY QX LUATOG

8. H ewoaywyr) katn dixyoadr) koupwv oe tivaka anoteAovyv d00 amd L A

TS Paokég emeEeQYATLES TUVAKWV.
(Movabdeg 8)

B. Na yoapete oto tetoddid oag tovg apltbpovc tng EtnAng A kat dimAa
T yoappata tc XtnAng B mov avtiotoixovv cwotd. (Na onuewwbOet ott
ota otolxela G ETNANG A avTLoTOoLXOVV MEQLOTOTEQA ATIO éva OTOoLX el TNG
LtnAng B).

LtnAn A LtnAn B

1. Ovoa . QOnon
Efaywyn
AnwOnon

. Avo delkTeg
‘Evacg detktng

Etcaywyn

2. ZrolPa

NEB S ®p

(Movabdeg 6)
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I.

1) Te etvar dopr) dedopévawv;
(Movadeg 2)

2) Le moteg katnyopieg xwoilovtal oL douég dedopévwy; Ioteg etvat ot faoikés dixdpoéc
TWV KATNYOQLWV;
(Movadeg 4)

3) Na avadépete ovopaotikd Tic Pacucéc Aertovpyleg (mEAaelg) emt twv dOp@V
dedopEVWV.
(Movadeg 4)
A.
Atvetat o magakdtw aAyoolOpog avalnitnong oe mivakeg.
1) Na exteAeotel 0 aAyoplOpoc kat va delete ta mepLexOpeva tov mivaka B oto
T¢A0G TOL aAY0QRLOHOVL Y Tar akOAovOa dedopéva:
a) Al6]=1[3,8,3,9,12, 3], N=6 kxat ototxeto = 3.
B) A[6]=13,8,3,9, 12, 3], N =6 kar ototyeilo = 9.
(Movadeg 4)

2) O ovykekQEVOS aAYORLOHOG avalnj oG O€ ToLeG TEQIMTWOELS Oewpelte Ot elvatl
TIQOTIUOTEQOG;
(Movadeg 4)
AATOPIOMOX ANAZHTHXH
AEAOMENA //A, N, otowxeio//
BoéOnke € Wevdrn|c
K<0
I'TA T AITO 1 MEXPI N
AN A[I] = otowxeio TOTE
K<K+1
B[K] € I
PoéOnke € AANONC
TEAOX_AN
TEAOX_EITANAAHWHX
ATIOTEAEXMATA //B, K, Bo¢Onxke//
TEAOX ANAZHTHXH

E.
Le pta ovpa avapovng mov vAomotettat oe évav mivaka 10 Oéoewv égxovtat ta
TIAQAKATW TIQOYQAUHUATA LE TV TERA TTOL AVAPEQOVTAL:
Microsoft Word
Microsoft Excel
Internet Explorer
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ApOpounxavn
Media Player

1.

2.

4.

Na oxeduaoete TV HOEPT) TOL TvAKA — OVEA HETA TNV EL0AYWYN O AUTI] TWV
TIAQATIAVW TEOYQAUMUATwWV. Na avadépete emiong kat Tig 0€0elg Tov/Twv delKTwV

OTOV TIVAKAX — OVQA.
(Movadeg 2)

Amo v ovpd adatpovvtat dvo mEoyedpupata. [Towx etvat avta kat oLeg etvat ot

Oé0elc TOV/TWV DEIKTWV OTOV TIVAKA — OLEA HETA TIG dlryQadEg;
(Movadeg 2)

Ztnv ovpa mpootifevtal ta meoyodupata I'Awooa, TAwooopudBewa pe tnv oepa
miov avapépOnkav. Na oxedixotel 0o mivakag — ovea HETA TIC EL0AYWYES KAL VA

avadepBovv oL Béoelg Tov/TwVv dekTwV.
(Movabdeg 2)

[Toéoa kat oL MEOYQAUHATA TIEETIEL V& KAELTEL O XQT)OTNG TOL VTTOAOYLOT! YIX V&
HUTTOQETEL VA XQTOLLOTIOOEL TO TTROYRappa 'Awooa;
(Movadeg 2)

Inpeiwon: To kdBe egwTnuUa XOMNOIHOTMOLEL TNV OVEA MOV TMEOKUMTEL ATMO TO
AUECWG TIEOT)YOUEVO EQWTNUA.

Oépa 2°

Atvetaw diodlaotatog Tivakag B[4,5] o omtolog meQLéxeL ta mapakATw dedopEVA

o|lo|lo|lo

olo|lo|lw

o|lo|lo|lo
—

N| O N O

Kat to axdéAovOo turpa aAyooldpov to omolo dnpovgyel évav povodikotato tivakoa A :

K< 0

I[1<0

INaiand 1 péxor4

INajano 1 puéxotd
AvB[i,j]<0tote
A[3*K+1] € i
A[3*K+2] € j
A[3*K+3] € B[ i,j]
K< K+1
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AAAOC
IT < I1+1
TéAog_av
TéAoc_emavaAnymg
TéAoc_emavaAnymg
N < I1/20*100
Eudavioe N, ‘%’
a) Na oxedldoete v HoQd1] Kal Ta TeQLeXOpevVa tov mivaka A 0mwg O elvat Heta v
EKTEAEDT) TOL TAQATIAVW AAYOQLOpOV
(Movadeg 15)
B) Mot n tiur) g petapAntc N peta to 1€Aog Tov aAyoplOuoL kat Tt akQPBWS pHag
VTOOELKVVEL
(Movadeg 5)

Oépa 3°

Xe eva 10000po ktiplo Aettovpyel éva acavoep. Ymaoxet évag dakOmTng KANonNG kot
avaAoya pe ) 0éon twv BaAdpov otav yivetal 1 kKANOT), petakiveltat 0 OXAaUog TEog Tov
0000 Tov £ytve N kANoTn. Katomiv o xonong tov acavoép matdeL ToV dOLXKOTITI) TOL 000(pOL
otov omolo BéAeL va petaxtvnOel kat o O&Aapog petakiveitat otov 600dpo avTov.

Na yoadel aAyoptOpog mov va
a) amoOnkevel oe ivaka A tnv T} 1 otnv 10 0€om tov kat otic vtoAotreg v Tur) 0. H
tur) 1 mpoodopiCet ™ Oéon tov acavoép oe kdBe 6podo, KL éToL oL aQXukés Oéoelg
Eekvovy amd tov 1° 6podo (0éon 1 Twv mvakwv).

(Movadeg 2)
P) vAomoLel emtavaAnmTikd TV AglTovEYia TOL AoAVOEQ WG ENG:
1) dixfalet Tov aplOUo oL 00PoL KANONG (eAéyxovTag OTL etvat dadoQeTIKOG ATO TOV
0podo otov omolo 1dn Peloketat) kat ot ovvéxela petakvel v Tiun 1 tov acavoép
otov 000po avtd undeviCovtag tnv mEonyovuevn 0éon kal eudaviCet prvuopa mov
delxveL av 1o aoavoé katePalver 1) avePatvel.

(Movadeg 3)
2) daPdlel Tov 6ROPO TMEOOQLOUOV KAt adov eA€yxel OTL elval dPOQETIKOS ATd TOV
000d0 kANoTG, petakvel dradoxikd v tiur) 1 o k&dOe dpodo mov diaoxilel TO aoavoéQ
HEXOL TOV 00O TQEOOELOHUOV, undeviCovtag kdbe Gopd TNV TEONYOVUEVN TIUN Kal
epdpaviCovtag kabe pood pnvupa mov detxvel o€ OOV OQOPO BELOKOUAOTE.

(Movadeg 4)
3) H duixdikaoio avtr) ovveyiCetal pe €0wtnomn otov Xenotn av embvpel v emavaAnym
KAT|OTC.

(Movadec 3)
Y) vmoAoyilet kot 0to TéAog epdaviCet moéoec Popéc kKANONKke 0 k&xOe 6POPog KAt T
dudokelax g dadwkaoiag Bl.

(Movadecg 6)
0) Na meprypadovv 0Aeg oL dopég dedopévwy Tov Xenotpomou)onkav.
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(Movadeg 2)

Oéua 4°

Ye éva Oegowvo Ttovpvovd modoodpalpov AauPdavouvv pégog 8 oupddec. Kabe opdda
avTipetwiCet 0Aeg TIg vTOAOLTTEG aTtd piat Pood TV kaOepia. Te évav mivaka 8 Oéoewv
pe ovopa ON amoOnkevovpe ta ovopata Twv 8 opadwV kal o€ Evav mivaka 8 Yooapuwyv
kat 8 omAwv pe dvopua KOP amoOnkevovpe ta ATMOTEAECUATA TWV AYWOVWV TIOL
dte&nxOnoav, wg e&ng : yix Tov aywva Hetald NG MEUTITNG KAL TNG TELTNG OHAdAC - OTO
ototxeto [3,5] Tov mivaka eltval yoappéva T YKoA mov €BaAe 1 toltn opddo otnv TEUTITN
evaw oto ototxet [5,3] ta ykoA mov €BaAe n méumtn opada otnv tolTn. ‘EToL evvoeital ot
OTNV KVQLX Dl YwVL0 TOL Ttivaka OAa tax ototxela etvat undevika. Av kaOe opdda maipvet
Ywx k&0 vikn 3 Babuove, vy kdOe womaia 1 kot yux kaBe Nrta 0 BaOpove Inteltar va
voadel aAdydplOpog o omolog:
A) va duafalel tax ovopata Twv 8 OpAdWV KAL Vo Ta amtodnkevel o HOVOILAOTATO THivaka
ON.

(Movadeg 2)
B) va diaPalet yiax kaOe opdda 1o amotéAeopa ToL aywva pe kaBe AAAT opdda KaL vor To
amoOnkevel kataAAnAa otov mivaxka LKOP. (mx yia tov aywva tng 17 pe tnv 31
opada Oa draPdlet Ttov aglOud twv YKoA mov éPade n 10 otnv 37, KAl HETA TOV
aQOuo Twv YKoA mov £PfaAe 1) 31 otnv 1" kat Oa T amoOnkevel kATAAANAK). Aev O
TMEEMEL AOLTIOV VA& (T TAeL EAVA OTOLXELR YIX AYWVA OV €XEL )0 KATAXWwELOEL)

(Movadeg 4)
I') va kataokevaletl Tov povodiaotato miivaka BAOMOAOITA 8 Oéoewv mov O mepLéyet
M BaBpoAoyia mov oLYKEVTOWOE KADE OUAdA e TO TTEQAS TWV XYWVWV.

(Movadeg 6)
A) va epdpaviCet ta ovopata kat Ty Paduodoyla twv opddwv OTwe mapovolxlovTal
OTNV TEAIKT] KATATAEN TOL TOLEVOLA (ATtd TNV KAAVTEQN OTNV XEQOTEQT)). e TEQITTWO
tooBaduiag kaAvtegn Oewoeltal n opada oL 1) NAPOEA TWV TEQUATWYV TIOL €XEL TTETUYEL
OULVOAK& 0€ oX€on pe avtad mov éxet dexOel ovvoAka elvar kaAvTeEn. Na OcwpnOei oti
dev vmapxovv 6vo ouadec ue b drapopd TEPUATWY.

(Movadec 8)

KAAH EIJIITYXIA
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